
Taborniki med počitnicami
Za tabornike je že običajno, da med počitnicami odidemo na letno taborjenje.

Tam utrjujemo znanje, pridobljeno med letom in poskrbimo tudi za zabavo.
Člani odreda Louis Adamič smo se začeli že takoj po končanem pouku pripra-

vljati na letnolaborjenje. Seveda smo že prej poskrbeli za taborni prostor, za ku-
harico, dovolj veliko število udeležencev... Zadnje dni nas je čakala še ureditev
opreme. Klubovci smo se krepko nagarali, da smo zašiii vse luknje na šotorih.

Končno smo bili nared in 18. julija je odšla v Belo krajino predhodnica, kije
poskrbela, da smo imeli streho nad glavo in druge potrebne objekte. Prideluji je
kar »lepo pomagal« dež. K sreči nas ni dolgo zalival, saj je že prvi dan rednega
taborjenja pokukalo izza oblakov sonce. Dež je s svojimi prijatelji vetrom in tre-
skanjem kasneje Še dvakrat preizkusil našo učinkovitost ob izrednih razmefah,
bili smo zelo uspešni, saj všotorihni zamakaloin vsiobjektisoostaliceli. Čeprav
je bila Kolpa prve dni mrzla, se je prav hitro ogrela in smo se skoraj vsak dan
kopali. Razvedrila ob kopanju nam torej ni manjkalo. Sicerpanismopozabili na
resno delo, »Ia glavni« so nam pripravili kar veliko preizkušenj. Še na kopanje
smo motali s pomoijo kompasa in karte! Poleg tega smo imeli cdodnevni orien-
tacijski pohod, na katerem smo morali pokazati precej znanja s področja topog-
rafije, signalizacije, kurirstva, postavljanja ognjišč in bivakov iz šotorskih kril,
kuhanja večerje.

Ta glavni so bili z našimi uspehi zelo zadovoljni, mi pa utrujeni.dasmozvečer
kar popadali v spalne vreče. Skoraj za konec taborjenjasmo MČ-kom (taborniki
v starosti 7 — II let) pomagali »loviti« lisico. To je za njih ena glavnih preiz-
kušenj, na srečo pa se ni preveč »skrila«. Kar prehitro je mineval čas in mnogo
prezgodaj je prišla sobota, ko smo odšli domov.

S tem se rtaSa dejavnost ni povsem zaključila, saj smo konec avgusta poslali pet
naSih mladih tabomikov in taboinkv gozdnošolo v Bohinj. UdeVeiilisose tečaja
za vodnike, ki ga jeorganizirala Zveza tabornikov Slovenije in odred Dobra volja
iz Ljubljane. Tečaj so uspešno opravili in v dokaz za to so dobili vodniške izkaz-
nice. Za odred 10 pomeni, da smo bogatejši za nekaj mladih, obetajočih vod-
nikov, ki so sposobni samostojno voditi skupino tabornikov. Upamo, da je res
tako!
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